

**MUNICÍPIO DE CRAVINHOS  
SÃO PAULO  
PREGÃO Nº 062/2023**

**RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 062/2023**

Fica retificada a publicação do Edital de Homologação do Pregão Presencial Nº 062/2023, levadas a efeito em 19/12/2023, página 08, Diário Oficial Caderno Municípios, sendo: Onde se lê “RICARDO GONÇALVES ITAPIRA ME, com relação aos itens nº 01, 02, 03, 04, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 55 e 56, pelo valor de R\$ 40.921,00 (Quarenta Mil Novecentos e Vinte e Um Reais); MERCEARIA JANJÃO LTDA ME, com relação aos itens nº 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50 e 51 pelo valor de R\$ 34.241,00 (Trinta e Quatro Mil Duzentos e Quarenta e Um Reais); os itens nº 13, 18, 26, 30, 31, 32, 33, 52, 53, 54, 57, 58, 59, 60 e 61, foram fracassados; e o objeto do referido Pregão no valor total de R\$ 75.162,00 (Setenta e Cinco Mil Cento e Sessenta e Dois Reais) “, leia-se “RICARDO GONÇALVES ITAPIRA ME, com relação aos itens nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 55 e 56, pelo valor de R\$ 40.921,00 (Quarenta Mil Novecentos e Vinte e Um Reais); MERCEARIA JANJÃO LTDA ME, com relação aos itens nº 13, 18, 26, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 57, 58, 59, 60 e 61, pelo valor de R\$ 71.808,50 (Setenta e Um Mil Oitocentos e Oito Reais e Cinquenta Centavos); e o objeto do referido Pregão no valor total de R\$ 112.729,50 (Cento e Doze Mil Setecentos e Vinte e Nove Reais e Cinquenta Centavos)”.

Publique-se.

Cravinhos, 21 de dezembro de 2023.

**ITAMAR GOMES BUENO  
PREFEITO MUNICIPAL DE CRAVINHOS**